
План работы 

окружного методического объединения учителей иностранных языков  

на  1 полугодие 2024/25 учебный год 

 

Цель: Повышение эффективности образовательного процесса и качества образования 

через применение современных подходов организации образовательной деятельности, 

непрерывное совершенствование профессионального уровня педагогического мастерства 

учителя. 

Задачи: 

1. Создание условий для мотивации учителей иностранного языка  к повышению 

педагогического профессионализма, ответственности за результаты своей 

деятельности; 

2. Повышение профессионального и методического мастерства педагогов через 

участие в работе семинаров, методических совещаний, педсоветов, творческих 

профессиональных конкурсах и т.д.; 

3. Повышение качества обучения через использование современных педагогических 

технологий: проектирование, личностно-ориентированный подход, 

дифференцированное обучение, исследовательские и дистанционные технологии; 

4. Обеспечение прочного овладения основными учебными навыками по 

иностранному языку через систему урочной и внеурочной деятельности, анализа 

контроля качества образования; 

5. Совершенствование форм, методов и приемов в преподавании иностранного языка 

согласно требованиям обновленных ФГОС НОО, ООО, СОО, ФОП; 

6. Совершенствование системы работы с одаренными обучающимися через участие в 

различных творческих конкурсах, олимпиадах и т. д. по иностранному языку, 

использование в работе с ними нестандартных, повышенной сложности заданий; 

7. Обобщение и распространение методического опыта в преподавании иностранного 

языка; 

8. Формирование ключевых образовательных компетенций обучающихся путем 

расширения школьной языковой среды и применения новых педагогических 

технологий. 

Формы методической работы ОМО: 

- Подготовка и проведение предметных недель иностранных языков; 

- Организация и проведение районных семинаров по английскому и немецкому языкам; 

взаимные посещения уроков с последующим анализом; 

- Работа учителей над темами самообразования; 

- Участие в семинарах и конференциях, мероприятиях регионального и др. уровня; 

- Работа с одаренными детьми (участие в межшкольных проектах, олимпиадах, конкурсах, 

и др. мероприятиях) 

Содержание работы по направлениям: 

Направление 
Содержание работы 

Мероприятие Сроки 



1.Аналитическая 

деятельность 

Анализ работы РМО за 2023-2024 

учебный год и планирование 

деятельности районного 

методического объединения 

учителей иностранных языков на 

новый учебный год. 

сентябрь 

 

 

Анализ и подведение итогов 

всероссийской олимпиады по 

иностранному языку. 

ноябрь 

Итоги мониторинга успеваемости за 

I полугодие. 

декабрь 

2. Информационная 

деятельность 

Информирование педагогов об 

изменениях в нормативно-правовой 

документации и программно-

методическом обеспечении 

преподавания иностранного языка. 

в течение года 

3. Консультативная 

деятельность 

Оказание методической помощи в 

написании и корректировке  

программ, курсов по выбору, 

календарно - тематического 

планирования. 

сентябрь 

Методическое  сопровождение 

педагогов по вопросам 

аттестации/повышению 

квалификации и т.п. 

в течение года 

 

 

 

Методическое сопровождение 

молодых специалистов. 

в течение года 

4. Организация 

методической 

деятельности: 

-семинары, 

вебинары, др. 

-обобщение опыта; 

-конкурсы; 

Заочный конкурс «Лучший 

персональный сайт (блог) педагога» 

сентябрь 

ОМО учителей иностранного языка 

на базе МБОУ «Емецкая СШ» 

октябрь 

Заочный конкурс методических 

разработок «Лучшая 

технологическая карта урока» 

октябрь 

Педагогические чтения -2024 

«Повышение качества образования: 

интересный опыт и эффективные 

методики» 

ноябрь 

Представление методических и 

других материалов на 

различных сайтах, в педагогических 

печатных изданиях: 

Выпуск сборника «Маяк 

образования»: «Проекты в 

образовании» 

ноябрь 

5. Организационные 

работы: 

- с обучающимися; 

- одаренными 

детьми 

1.Подготовка к Всероссийской 

олимпиаде школьников (подбор 

материалов для ШЭ ВОШ, 

составление списков жюри, 

проверяющих задания 

муниципального этапа и т.д.). 

сентябрь - декабрь 

 



2.Проведение школьного и 

муниципального этапов 

Всероссийской олимпиады 

школьников. 

3. Выявление одарѐнных учащихся 

и подготовки их к муниципальному 

и региональному этапу. 

3. Организация и подготовка 

школьников для участия в 

научно-практических конференциях 

различного уровня. 

Малые Ломоносовские чтения 28 сентября 

Региональный  этап всероссийской 

олимпиады школьников. 

Подготовка учащихся. 

декабрь 

 

Ожидаемые результаты: 

1. Повышение качества образовательного процесса через внедрение новых методик и 

информационных технологий. 

2. Освоение новых информационных и коммуникационных технологий в образовательной 

практике. 

3. Повышение методического уровня учителей иностранного языка в результате курсовой 

подготовки и обмена опытом. 

4. Участие педагогов в конкурсах педагогического мастерства. 

5. Успешное участие школьников в предметных олимпиадах, конкурсах, научно - 

исследовательской и проектной деятельности с приобретением положительного опыта 

познавательной деятельности и мотивации к высокой оценке своего труда. 

6. Достижение обучающимися целей и овладение компетенциями в изучении 

иностранных языков. 

 

Руководитель ОМО учителей ин.яз  Зуева Л.К. 

 


